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TLORIS PRITLIČJA S SITUACIJO  M = 1:250

Natečajno območje predstavlja pomembno lokacijo v mestu, ki že dolgo čaka na svojo preobraz-
bo. Nahaja neposredno ob obsežnem območju centralnih dejavnosti, ki deluje kot nekakšno 
lokalno središče. Lokacija novega kompleksa nudi zato izrazit potencial za gradnjo prepoznavne 
stanovanjsko-poslovne  stavbe, ki bo to središče jasno opredelila in ga zaokrožila. Investitor si 
prizadeva ustvariti sodobno, prepoznavno, trajnostno, energetsko učinkovito in funkcionalno 
rešitev.

DJ712

DODANA NADSTROPJA
Razdelitev na tri objekte omogoča, da se poslovni objekt približa sosednjemu objektu ob 
Gospodinjski 6 in se ob robu zemljišča dvigne do višine 24 metrov. Nato se višina objekta teras-
asto niža do strehe pritličja, tako da ne ovira zahtevanega osončenja stavbe na Scopolijevi ulici 
1-3. S povečavo predvidene prostornine poslovnega dela se lahko poveča tudi volumen stanovan-
jskega stolpiča, da se ohrani razmerje med poslovnimi in stanovanjskimi površinami v razmerju 
30/70, kot je zahtevano v urbanističnih določilih. Povečanje volumna stanovanj je možna nad 
osmim nadstropjem, ko razširitev ne vpliva več na zahtevano osončenje stavbe na Scopolijevi ul-
ici. Stanovanjske površine se od devetega nadstropja naprej postopoma stopničasto povečujejo v 
smeri od Celovške ceste, vse do vrhnjih etaž. Opisano večanje volumna poslovnega in stanovan-
jskega dela privede do zanimivih in prepoznavnih silhuet novega kompleksa. Obenem povečava 
površin omogoča, da skupne površine ustrezajo zahtevam, določenim v projektni nalogi.

MAKSIMALNI GABARIT
  

DELITEV OBJEKTOV
Združevanje izzivov, kot so nepravilna oblika parcele, zahtevani odmiki od sosednjih objektov ter 
potreba po zagotavljanju neoviranega sončnega obsevanja sosednjih objektov, zahteva celovit 
razmislek pri oblikovanju stavbnih mas na tem območju. Skupek teh omejitev namreč ne omog-
oča enostavne umestitve želenega programa na tej lokaciji. Kot prvi korak pri razvijanju nove 
zasnove območja je zato predlagana delitev stavbnega kompleksa na več posameznih objektov. 
Na podzemno garažo, manjši objekt s poslovnim programom ob Gospodinjski ulici ter višji objekt 
s stanovanji ob Celovški cesti.
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ZELENE POVRŠINE NA IN OKOLI OBJEKTA
Investitor si prizadeva zagotoviti visoko kakovost bivanja in upoštevati načela trajnostne gradnje 
tudi s premišljeno integracijo zelenih površin v okolici stavbe in morebiti tudi na stavbi sami. 
Ob Celovški cesti se načrtuje razširitev drevoreda, hkrati pa se bodo dodale tudi obsežne druge 
zelene površine, ki bodo delno ščitile vhode v stavbo in javne prostore tik ob kompleksu pred 
vplivi prometa na Celovški cesti.
Območja zelenja okoli objekta so zasnova kot raščena korita geometričnih oblik, z opornim 
zidom iz lesenih tramov, ki so naravno starani. Uvedba opornih zidov na strani proti objektu 
omogoča umestitev nekoliko višje vegetacije tudi v delu nad podzemno garažo. Na enak način, 
z lesenimi koriti so ozelenjene tudi terase poslovnega dela. Na ta način se ustvari vtis, da se 
okoliško zelenje povzpne tudi na terase in strehe poslovnega dela. Posamezna korita poslovnega 
dela ločijo terase med seboj, kar omogoča pripenjaje posameznih teras posameznim ločenim 
poslovnim prostorom. Nekoliko višja vegetacija v koritih ustvarja dodatno bariero med sosed-
njimi prostori, obenem pa se nanjo odpirajo pogledi stanovalcem nižjih etaž stanovanjskega 
stolpiča.

ANALIZA OSONČENJA
Umestitev novega stavbnega volumna ne poslabšuje osončenja stanovanjske stavbe na Scopol-
ijevi ulici. Del podstavka je dvignjen do višine 24m in porezan z ravnino ki jo oriše prehod sonca 
na datum 21.3. in 21.9. Na ta način ostaneta  bivalni fasadi stavbe na Scopolijevi ulici osvetljeni 
enako kot pred umestitvijo nove stavbe, to je 1h 45min za SZ fasado in več kot 3h za JV fasado.

RAZPORED STANOVANJ PO OBJEKTU
80 stanovanj v stanovanjskem stolpu je razdeljeno v skladu s projektno nalogo na naslednji 
način: 52 manjših, 16 srednje velikih in 12 velikih stanovanj. Manjša stanovanja prevladujejo v 
SV in SZ delu stanovanjskega stolpa, srednja in večja stanovanja pa v JV in JZ delu stolpa. Sredn-
ja stanovanja pretežno v spodnjem, večja pa v zgornjem delu objekta. Posebna valovita zasnova 
objekta omogoča, da ima večina stanovanj balkone obrnjene proti jugu, torej proti mestnemu 
središču in grajskemu griču.

ZASNOVA KONSTRUKCIJE
Stolpnica etažnosti 4K+P+16 je zasnovana kot klasična stenasta armirano betonska konstruk-
cija. Medetažne konstrukcije so zasnovane kot klasične armirano betonske plošče, ki so vpete v 
stene komunikacijskega jedra. Zaradi previsne zasnove zgornjih nadstropji stolpa so medetažne 
plošče podprte s konzolnimi stenskimi nosilci, ki so po celotni višini objekta vpeti v komunikaci-
jsko jedro.  Klet objekta, ki se glede na stolp pod nivojem terena tlorisno razširi, je obdana z 
armirano betonskimi obodnimi stenami. Medetažne plošče v kleti so vertikalno podprte še z 
vmesnimi slopi. Hidroizolacija kleti se izvede s pre-proof membrano ali pa se obodne kletne 
stene izvedejo po metodi bele kadi.
Prevzem horizontalnih potresnih obremenitev objekta, ki se nahaja na območju s projektnim 
pospeškom 0,275g, se zagotavlja z močnim osrednjim komunikacijskim jedrom, ki poteka 
po celotni višini objekta. Objekt se temelji plitko na armirano betonski temeljni plošči. zaradi 
različne etažnosti objekta obstaja nevarnost nastanka diferenčnih posedkov. Za zagotavljanje 
enakomernega posedanja temeljnih tal, se tla na območju stolpa utrdijo z uvrtanimi jet grout-
ing slopi. Varovanje gradbene jame se izvede s pilotno steno po obodu objekta. Pilotna stena 
se z začasnimi geotehničnimi sidri vpenja v zaledje gradbene jame. Na območju, kjer vgradnja 
geotehničnih sider ni izvedljiva, se razpiranje pilotne stene s pomočjo medetažnih plošč izvede 
znotraj gradbene jame.
Temelji in nosilna konstrukcija kleti se izvede iz betona kvalitete C30/37. Vertikalni elementi v 
območju stolpa se izvedejo z betoni višje kvalitete od C40/50 do C50/60. Medetažne plošče se 
izvedejo iz betona kvalitete C25/30 in armirajo s klasično oz. mrežno armaturo kvalitete B500A. 
Vsi vertikalni elementi v območju stolpa pa se armirajo z armaturo kvalitete B 500B.

NOVA PROSTORSKA ZANIMIVOST
Stopničasta zasnova, ki izhaja neposredno iz urbanističnih določil, privede do heterogene 
pojavnosti kompleksa iz različnih smeri. Iz smeri mesta je podoba objekta najbolj ekspresiv-
na. Zaradi izstopajočega videza s previsnim vrhom stanovanjskega stolpiča postane celotno 
območje lokalnega središča poudarjeno in zlahka prepoznavno. Kadar pa se približujete novi 
zgradbi iz severne smeri po Celovški cesti, je izraznost objekta bolj zadržana in preprosto dopolni 
vertikalnost sosednjih večstanovanjskih stolpičev. Podoba novega kompleksa se spreminja po 
celotnem obodu in nudi uporabnikom širšega območja ter samega objekta različne izkušnje 
doživljanje prostora.
Terasasta oziroma stopničasta zasnova je dopolnjena z »valovito« postavitvijo obodne fasadne 
stene, ki se izmenjuje po etažah. Vsa stanovanja v stolpiču na ta način pridobijo nadkrite, dobro 
zaščitene zunanje površine. Ob nadkrite balkone je umeščena tudi večina okenskih odprtin 
bivalnih prostorov, ki jih dopolnjujejo sistemsko poenotena dodatna okna. Sama fasadna obloga 
je kontaktna oziroma obešena, z izgledom opečnih plošč. Značilna barva poudarja pomembnost 
objekta, materialnost pa daje toplino pretežno stanovanjskemu programu.

TLORIS K1  M = 1:250 TLORIS K1 MEDETAŽA  M = 1:250 TLORIS K2  M = 1:500 TLORIS K3  M = 1:500TLORIS K3 MEDETAŽA M = 1:500

TLORIS 8. NADSTROPJA  M = 1:250

TLORIS 7. NADSTROPJA  M = 1:250

TLORIS 1. NADSTROPJA  M = 1:250
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FASADA  JV M = 1:250

FASADA SV  M = 1:250

FASADA  JZ M = 1:250

FASADA SZ  M = 1:250

PREREZ AA M = 1:250 PREREZ BB M = 1:250

TLORIS 12. NADSTROPJA  M = 1:250

TLORIS 16. NADSTROPJA  M = 1:250
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